

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.8.25 星期四 农历壬寅年七月廿八  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7378期 今日4版



温岭发布公众号 掌上温岭客户端

## 市委理论学习中心组举行 习近平法治思想 专题学习会

本报讯（记者柳文岳）8月23日，市委理论学习中心组举行习近平法治思想专题学习会，邀请第十三届全国人民代表大会宪法和法律委员会副主任委员、中央依法治国办第一督察组组长、中国法学会副会长江必新作专题辅导。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持学习会。

江必新是我国著名法学家，

长期从事法律相关工作，曾任最高人民法院党组副书记、副院长、审判委员会委员，曾获中国行政法学杰出贡献奖、第二届金平法学成就奖，被评为全国十大杰出中青年法学家。当代中国法学名家，在《中国社会科学》《求是》《中国法学》等刊物发表论文300余篇。

学习会上，江必新结合自身

对法律工作的深入研究和实践把握，从市县一级层面切入，从为什么要建设法治中国、建设什么样的法治中国、怎样建设法治中国等方面，对习近平法治思想进行了系统阐述和深刻解读。朱建军指出，此次专题学习会是今年我市学习贯彻习近平法治思想“双百”宣讲活动之一，对于我们深入学习领会习近平法

治思想、推动法治温岭建设具有很强的指导意义。各级各部门要深入践行习近平法治思想，坚持依法治市、依法执政、依法行政共同推进，法治温岭、法治政府、法治社会一体建设，不断优化法治化营商环境，建设更高水平的法治温岭，以更高质量法治保障高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 处暑到 育苗忙

8月23日是农历二十四节气的处暑。东浦新塘，来自新河镇的蔬菜种植大户正组织民工培植西红柿苗。

俗话说“处暑栽菜，有利无害”。连日来，我市各蔬菜专业合作社、种植大户等抢抓时间栽种早熟西红柿，赶在春节前供应市场。

记者 刘振清摄



## 垃圾分类半年度考核工作分析会提出 全力冲刺，打好生活垃圾治理攻坚战

本报讯（记者赵云 通讯员林灵）日前，我市召开垃圾分类半年度考核工作分析会，分析当前垃圾分类工作存在的短板，部署下阶段工作计划，高水平打好生活垃圾治理攻坚战。

2022年是全省生活垃圾治理工作的决胜之年，是台州市全面实施“两定四分”决胜年和管理体系建设优化年。今年，我市将以“撤桶并点”扩面、工业企业推进、示范创建攻坚、督导员队伍提效、收运处置提标和文明风尚

提升六大专项行动为载体，全域推进垃圾分类工作。其中，无物业小区和城中村的“撤桶并点”是重点工作之一。

目前，我市垃圾分类工作总体情况较好，但也存在一些问题，如：“撤桶并点”攻坚扩面行动推动滞缓；投放点面上整体环境管控需进一步优化；分类设施还需进一步完善等。

针对这些情况，会议对下半年的垃圾分类工作进行了详细部署。全面攻坚“撤桶并点”扩面是主要工作之一。各镇（街道）要持续推进存量“未撤桶并点”物业小区销号清零；坚持以固定式为主的集中投放模式推动无物

业居住小区“撤桶并点”，8月底前，全市无物业小区完成选址设点，并有序推行定时定点分类投放。至11月底前，80%以上的主次干道、商业街区、核心商圈等公共区域推行“撤桶并点、定时定点”。

同时，要持续推动投放环境优化、完善垃圾分类体系、全面强化责任落实、稳步推进行业示范和全面深化宣传教育。进一步巩固“两定四分”工作成效，增补改善设置不合理的投放点，100%配置除臭设施或落实除臭措施，落实“桶边督导、垃圾一日两清、垃圾桶一日两洗、每日消毒除臭”等管理制度，加快投放点监控视频接入全生命周期平台工作进程，助推巡查执法，提高整体环境品质。

加快推动“两网融合”，按计划稳步推进两个分拣中心建设，确保11月前完成建设。每个镇（街道）需配备具有可回收物交投、计量统计、积分兑换、分类知识科普等功能的可回收驿站。各行业主管部门要充分落实“管行业管分类”职责，联合镇（街道）落实“六小”行业条线、属地双重监管责任，推动“六小”行业垃圾分类，全面提升各行业垃圾分类工作水平，打造党政机关、农贸市场、学校、餐饮、医疗等行业垃圾分类亮点和示范点位。

## 市政协举行 请你来协商 专题恳谈会 坚持宗教中国化方向 加强宗教教职人员管理

本报讯（记者叶琳）8月23日下午，市政协举行“请你来协商”坚持宗教中国化方向，加强宗教教职人员管理专题恳谈会。市政协主席江金永，市委常委、统战部长林建敏参加恳谈。

近年来，我市率先开展宗教场所“五进”活动，在积极引导宗教与社会主义社会相适应，推进宗教中国化方向上取得明显效果，相关工作得到省、市领导的批示肯定。但随着国际形势复杂变化和我国社会深刻变革，宗教管理工作面临诸多挑战。

会上，市政协港澳台侨和民族宗教负责人介绍了课题调研情况，市委宣传部、市教育局、市民宗局、市公安局、大溪镇、箬横镇等单位相关负责人以及宗教团体负责人等，围绕“坚持宗教中国化方向，加强宗教教职人员管理”开展协商座谈。

恳谈会上，与会人员表示，要坚持宗教中国化工作的正确方向，坚持爱国

主义不动摇，贯彻党的宗教政策不动摇，注重依法管理手段不动摇。要加强宗教界人士队伍建设，注重宗教中国化成果的价值体现，深入发挥宗教积极作用，服务经济社会发展和助推平安温岭建设。

江金永指出，宗教界各方要更加强化政治引领坚定方向，积极引导宗教界人士自觉践行社会主义核心价值观，不断增强国家意识、公民意识、法治意识，不断增强坚持中国化方向的主动性自觉性；宗教管理部門要更加注重依法管理从严治党，进一步增强法治观念，加强宗教团体管理，指导各宗教团体强化班子成员的责任担当，完善工作人员配置，增强坚持宗教中国化方向的引导力；宗教团体要更加乐于服务社会彰显作为，多做力所能及的事，参与讲好温岭故事，形成宗教界的正能量，助推地方文化建设，促进文明风尚提升。

## 持续高温 敲响警钟 我市首次发布高温森林 禁火令

本报讯（记者姚天 通讯员杨凌云 叶婉婷）自7月中旬以来，我市持续晴热高温天气，森林火险气象等级居高不下，森林防灭火形势严峻。记者从市自然资源和规划局获悉，为切实做好当前高温天气森林防灭火工作，有效控制森林火灾发生，守护绿水青山，保障人民群众生命财产安全，日前，我市正式发布《禁止违规野外用火的通告》。这是我市历史上首次因极端天气（高温）而发布森林禁火令。

禁火令明确，禁火时间为2022年8月17日至2022年9月20日，禁火区为全市林区及林缘周边50米范围内。禁火期、禁火区内禁止一切野外用火。

凡进入禁火区范围活动的人员严格执行以下8类规定：禁止燃放烟花爆竹；禁止吸烟、乱丢烟蒂和火柴梗；禁止烧香、点烛、烧纸钱；禁止燃放孔明灯；禁止在乘坐交通工具时向外丢弃火种；禁止野炊、烧烤、烧蜂窝、烤火、玩

火；禁止炼山、烧灰、烧地（田）坎及其他生产性用火；禁止其他易引发森林火灾的行为等。

禁火期间，各镇（街道）及有关部门将依法依规履行职责，加大森林火灾的防控力度，切实采取有效措施，加大宣传、巡逻和督查力度，强化野外火源管控和火案查处，对重点区域、重点地段、重点路口派专人严防严守，并对辖区内的特殊人群指定专人监控。一旦发生森林火情，将迅速组织专业力量，采取果断措施，科学扑救，坚决杜绝各类人员伤亡事故发生。

市自然资源和规划局提醒，广大人民群众要切实增强森林防火意识，自觉执行禁火区禁止一切野外用火规定。对违反该通告的，对责任人员依照有关法律法规的规定予以严肃处理；构成犯罪的，依法追究刑事责任。任何单位和个人发现森林火情，应立即拨打119报警。

# 不恐慌 不信谣 不传谣

及时关注【温岭发布】【掌上温岭APP】的疫情信息



温岭发布

掌上温岭APP